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[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:

1
a) —:a=1
a
5) 1 1
—la=—
a a?
) 1 1
B) —:a=—
a 2a
1
r —:a= a®
a
2. Tlnouaap MpSMOYTONBHOW Mutomiaaku pasHa 1800 M2 Jina mnomanku Ha 30 M Oonbiue ee mupuHbl. Hadinure mupuny

TUIOMIAAKH. BLI6CpI/ITC YpaBHEHHUE, COOTBETCTBYIOLIEC YCIOBHUIO 3a/1a4H, 0003HaYHB Ye€pe3 X M MUPUHY TIIIOMIAKU:
a) x(x+30) = 1800
6) x(x—30) = 1800
B) x+ (x+30) =1800
r) 30x* = 1800

3. B TpeyronbHuKE Be CTOPOHBI PaBHEI 3 ¢M U 14 cM, CHHYC yIila MeXIy HUMH paBeH 7 Haiingure muromans QaHHOTO Tpe-

YrojibHUKa.

4. Pemwnre nepasenctso x> — 3x < 0.

2
. Berumcinure: (3\/5) —34/6,25-400.

6. Haiinure npoMexyTKH MOHOTOHHOCTH KBaJAPAaTUYHOH (QYHKIHMH, 3a1aHHOI hopMyIoi y = 3x% —15x — 1.

9]

7. B yron A4 BnucaHa OKpy»XHOCTb C LIGHTPOM B Touke O, KOTOpas KacaeTcsi CTOpoH yria B Toukax B u C. Haiiaute yron BCO,
eciu yroi 4 = 64°.

2x+ S5xy = 14,

8. Pemmre cucreMy ypaBHEHU
y—>5xy=-9.

9. [an mapamrenorpamm ABCD. buccekrpucsl ero yriioB A u D niepecekatoTcst B Touke K, nexarieit Ha ctopore BC. Haiinure
IUI0IIAb napauenaorpamma, eciim AK = 8 cm, DK = 6 cm.

10. Pasnoxwure Ha MHOKHTETH MEOTOWeH 4a” + b — 4ab — 4a+2b — 8.
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